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+++ Ünnepi hangulatban folytatódik a BMW Group és az Oscar-díjas 

színész sikeres együttműködése +++ A BMW karácsonyi filmjében 

Christoph Waltz megpróbál távol maradni a karácsonyi partitól, 

azonban összefut a vállalatcsoport igazgatótanácsának elnökével +++ 

Supercar Blondie és Alexa Chung is feltűnik a videóban, amely a 

vezetés élményével ér véget, a főszerepben egy vörös BMW iX 

modellel +++ 

Újra megcsinálták! Azután, hogy az Oscar-díjas Christoph Waltz a bajor 

prémiumgyártó technológiai zászlóshajójaként bemutatott BMW iX dizájn-

világpremierjében is központi szerepet játszott, most a BMW karácsonyi 

filmjében is főszerepet kapott. Hollywood kimagasló sztárja a videóban két régi 

ismerőssel is találkozik: a BMW AG igazgatótanácsának elnöke, Oliver Zipse 

mellett a BMW iX is brillírozik. Feltűnik még a Supercar Blondie néven ismert 

Alex Hirschi, Alexa Chung sztártervező és Kai Langer, a BMW i divízió vezető 

formatervezője is. 

A BMW Group Christoph Waltz-zal kialakított, gyümölcsöző együttműködését 

Oliver Zipse kezdeményezte. A vállalatcsoport számtalan úttörő partnerséget 

ápol világszerte az ökológia, a társadalomtudományok, a divat, a sport, a zene, a 

film és más kulturális területek avantgárd képviselőivel, hogy minden korábbinál 

mélyebben belelásson a jövő igényeit, követelményeit és trendjeit formáló 

irányzatokba. Oliver Zipse egy kötetlen beszélgetésre invitálta a színészt a 

BMW Group tervezőivel, technológiafejlesztőivel és stratégiai szakértőivel, akik 

a kétszeres Oscar-díjas művész nyitottságából, látásmódjából és enyhe 

türelmetlenségéből fontos impulzusokat merítettek. Most ez az együttműködés 

folytatódik. 

Az eredmény egy filmminőségű videó, amely egy csodálatos karácsonyi 

díszletbe ágyazott macska-egér játék. Izgalmas és bravúros, némi finom 

iróniával és humorral megfűszerezve. Az alkotás Münchenben, a BMW Group 

központi épületében kezdődik. Késő délutánra jár, egy klasszikus BMW 3.0 CS 

közeledik. A sofőr kiszáll, és ekkor meglátjuk, hogy ki az: Christoph Waltz. 

Csúcsszereplők a BMW karácsonyi 
filmjében: Christoph Waltz, Oliver Zipse 
és a BMW iX ismét együtt 
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 A színész egy találkozóra tart Oliver Zipse-hez és a BMW iX modellhez, amely a 

vállalatcsoport jövőjének hírnökeként, a BMW Group új technológiai 

zászlóshajójaként ünnepelte világpremierjét: tisztán elektromos meghajtással, 

hosszútávon fenntartható kialakítással, iránymutató formanyelvvel és 

luxusminőségű utastéri kényelemmel. Egytől egyig olyan értékek, amelyek 

meghatározóak Christoph Waltz számára. A színészt intenzíven foglalkoztatják a 

fenntartható hajtáslánc-technológiák ökológiai vonatkozásai, nagyra értékeli a 

prémium minőséget, a technológiai precizitást és a részletekre való 

odafigyelést. A karácsony ugyanakkor nem igazán foglalkoztatja. 

Menekülés a karácsony elől 

A bonyodalom már a recepciónál kibontakozik: Christoph Waltz megtudja, hogy 

meghívták a BMW karácsonyi partijára, ahol Oliver Zipse is koccint a 

jelenlévőkkel. Egy mikulássapkát viselő munkatárs készséggel ajánlja fel neki a 

kíséretét, Christoph Waltz azonban megdermed és egy mulatságos menekülés 

veszi kezdetét. A színészt most csak egy dolog foglalkoztatja: távol maradni a 

karácsonyi partitól és elkerülni mindent, aminek köze van a karácsonyhoz. Ez 

azonban nem is olyan egyszerű. 

Christoph Waltz két hírességtől is támogatást remél 

Christoph Waltz épp a BMW Welt kiállított autói között bujkál, amikor hangokat 

hall. A filmben további két híresség is feltűnik: Kai Langer, a BMW i divízió 

vezető formatervezője és Alexa Chung sztártervező, akik nagy örömmel tartanak 

a BMW karácsonyi partijára. 

Miközben a legjobb menekülőutat keresi, Christoph Waltz egy másik ismerős 

arccal is találkozik: Alex Hirschi, közismert nevén Supercar Blondie épp egy 

titkosan rejtegetett négykerekű premierjére készül. A színész ekkor robban be a 

képbe, miután azonban Supercar Blondie hangos ellenvetésbe kezd, gyorsan el 

is tűnik a helyszínről. 

Christoph Waltz tovább szalad és egy zárt ajtó mögötti helyiségbe rohan, ahol 

azt reméli, hogy végre biztonságban van. Megfordul – és a BMW karácsonyi 

partijának kellős közepén találja magát. Odalép hozzá Oliver Zipse, a BMW AG 

igazgatótanácsának elnöke, akivel kedélyesen koccintanak. A színész 

megnyugszik. 
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 Örömteli finálé a BMW iX modellel 

A BMW karácsonyi filmje nem is lenne igazi karácsonyi film boldog befejezés 

nélkül. De hogy pontosan hogyan ér véget a történet, az a videó végén kiderül. 

Annyit azonban elárulhatunk: egy Aventurine Red karosszériafényezésű BMW 

iX a főszereplő, amely nem hagy kívánnivalót maga után. Főleg nem 

karácsonykor. 

A BMW karácsonyi filmje itt tekinthető meg: https://youtu.be/f9NbYQMjTbg. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 
vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 
szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -
összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 
mint 140 országában forgalmazza. 

2020-ban a BMW Group több mint 2,3 millió darab gépkocsit és több mint 169 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 98,990 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2020-as 
pénzügyi évben 5,222 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2020. december 31-i összesítés 
szerint a BMW Group világszerte 120 726 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség, a beszállítói hálózattól kezdve, a sorozatgyártáson keresztül, egészen a 
termékek életciklusának végéig. 
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